



MERCED IRRIGATION DISTRICT

November 7, 2017

MID Administration Floor Covering Project
MID-RFP-2017-03
Responses to RFI's

Only two questions were submitted prior to the timeline outlined in the bid documents. The two questions were:

Question 1: Due to the nature of the project and the expected time duration will bidders be allowed to bill "progress payments"? For instance; weekly or every two weeks based on yardage installed.

Question 2: Based on the age of the existing office furniture and partitions if there's "unavoidable and unforeseen damages" due to the moving will we be liable for the replacement or repair costs? If there are repair costs can we bill for those as necessary?

Responses:

Response to question 1: The District understands and the nature and time duration of the project and is willing to work out progress payments for this project.

Response to question 2: Contractors will not be held liable for unavoidable and unforeseen damages in regards to existing office furniture and partitions provided work is being performed in a professional workman like manner. Yes, repair costs can be billed, provided costs are approved by the District prior to work being performed.

Chris Cuttone
Project Manager
Merced Irrigation District – Electric Services

